

## 梁牧快訊 03/10/2019

感謝恩主，上主日我們同心慶祝恩典華浸立會八周年，承蒙母會會牧辛泰來 Pastor Taylor Sandlin 牧師親自蒞臨講道，藉徒 2: 42-44 分享「不去教堂，成為教會 Don't go to church, Be the Church」，會眾得激勵。謝謝粵韻團契獻唱福音粵曲「我主是永生」頌讚主聖名。粵韻團契定於十月三日至七日前往紐約與紐約華人浸信教會聯合舉辦「福音粵曲佈道會」，欲知詳情請與余煥蓮姊妹聯絡為盼。

崇拜後，齊往「金冠茶樓」團契午餐，筵開十一席，分享主恩，樂也融融！

謝謝楊楚楓先生題詩祝賀：八年屹立不尋常，披風檔雨除冰霜，主恩浩蕩能去難，萬眾一心志剛強。

立會八周年後，願恩浸人立志，讓主在恩典華浸居首位。根據西 1: 18 祂是教會全體之首。祂是元始，是從死裡首先復生的，使祂可以在凡事上居首位。

### 1) 讓基督在我們生命中居首位

多少時候，我們沒有真正把生命的主權交給主耶穌。就象一個人的心，裡面有十個房間，開始他只願意把一部分房間交給耶穌，可是仍然有魔鬼來敲他那些沒有交給主的房間，來攪擾他。只有把心房全部交給主，才不會被魔鬼攪擾。

### 2) 讓基督在我們家庭中居首位

我們家庭不是尊主為大，就是尊自己為大。當夫妻兩個人都俯伏在主跟前，就會彼此相愛，彼此饒恕，我們的家庭就會美滿幸福，見證神的榮耀。

### 3) 讓基督在我們工作中居首位

我們作為基督徒，對待工作的態度決不應該是懶散、怠慢、應付，不能把工作當成一種重擔，因為工作是我們見證神的機會，要殷勤、努力、勤奮、敬業，從而來見證神的榮耀，因為我們是世界的

和鹽。我們要知道基督才是我們真正的老板，所以要在人、在神的面前做的更好，榮耀神。

### 4) 讓基督在我們敬拜中居首位

在我們每一次聚會時，是否真正俯伏在主面前，讓主坐上我們心靈的寶座？還是出於禮貌？每一次的敬拜，是否讓你我的生命得到改變？在敬拜時，我們要让基督居首位，才能得著神的話語，才能在敬拜只見耶穌。

願我們每個人從自己心靈的寶座上退下來，讓神在凡事上居首位，掌王權。

耶穌愛你，上帝恩佑賜福你和全家，聖靈充滿你，以馬內利，阿們！

感謝主，祂眷顧我們，在這些年來，主不斷的賜福我們的事工。二零一三年七月二十一日，禩彼得牧師與禩師母從宣教工場回來美國休仕頓定居。同年九月二十九日正式參與教會崇拜普通話的翻譯服事。在二零一四年六月二十九日接受教會邀請，成為恩典華人浸信會的普通話牧師。在同年七月二十六日，開放他的家，成立烈治文普通話團契。

今年四月廿三日是禩牧師八十歲的生辰，禩牧師夫婦定四月七日飛返新加坡，與家人歡度生日慶祝活動。

恩典華浸定於三月卅一日（主日）上午十一時預先為禩牧師祝壽。地點在百利大道金山酒樓二樓，上午十一時至下午十二時十五分以自助餐形式進行，隨後有感恩慶祝分享會，誠邀各位恩浸人參加。費用成人一律二十元、六歲至十二歲每位十元，五歲以下免費。欲參加者請向所屬團契團長或梁岑潔玲姊妹報名。為方便統計人數請於三月廿五日前報名為盼！

慶祝禩牧師八十歲生日小組成員包括梁林紫珊、梁岑潔玲、鄒周依、蔡王巧瑤、郭主任和梁師母，並梁林紫珊為召集人。